

## ПРОТОКОЛ

зборів співвласників багатоквартирного будинку за місцем знаходження: м. Суми, по пр. М. Лушпи, 27

м. Суми

« 29 » 09 2020 р.

### I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку 108 чол.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку 5819,35 м. кв.

У зборах взяли участь особисто та/ або через представників співвласники в кількості 93 осіб, яким належать квартири та/ або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 5062,73 м. кв.

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/ або через представників співвласники в кількості — осіб, яким належать квартири та/ або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею — м. кв. (заповнюється у разі проведення письмового опитування).

### II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Обрання уповноваженої особи (осіб) від співвласників багатоквартирного будинку №27 по пр. М. Лушпи в місті Суми, для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Сумської міської ради.

### III. РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ

Питання порядку денного №1 Обрання уповноваженої особи (осіб) від співвласників багатоквартирного будинку №27 по пр. М. Лушпи в місті Суми, для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Сумської міської ради.

Пропозиція, що ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

Обрати Смирнова Юрій Олександрович Мельник Марією Андріївну,  
Журабар Зусана Ігорівна,

уповноваженими особами від співвласників багатоквартирного будинку №27 по пр. М. Лушпи в місті Суми, для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Сумської міської ради.

Смирнов Ю.О.

Мельник М.А.

Журабар З.І.



Пропозиція, що ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

Обрати Сергея Івановича Юрія Олександровича, Іванів Марію Анатоліївну,  
Анатоля Руслановича Фригоревича  
у повноважні особи від співвласників багатоквартирного будинку №27 по пр.М.Луши в місті Суми, для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Сумської міської ради.

Голосування на зборах щодо питання порядку денного:

Підсумки голосування:

«за» - 93 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 5068.73 м2  
«проти» - - співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить - м2  
«утримався» - - співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить - м2  
ВІШЕННЯ прийнято (прийнято або не прийнято)

#### IV. ДОДАТОК

Листки письмового опитування, заповнені відповідно до вимог абзацу четвертого частин восьмої статті 10 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», пронумеровані та прошнуровані на - аркушах в разі проведення письмового опитування).

Сергей Іванович Ю. О.

Іванів М. А.

Анатолий Р. С.